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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Támogatja-e temetési hely megváltásának, illetve 
újraváltásának áfamentessé tételét?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Egy  haláleset  mindig  súlyos  anyagi  terhet  jelent  a  gyászoló  családnak  még  akkor  is,  hogy az
elhunyt  személy  hagyatéka  fedezetet  biztosít  a  méltó  eltemettetésre.  A  hatályos  törvényi
rendelkezések szerint a Magyar Állam nemhogy nem támogatja a gyászoló családokat, hanem a
temetési  helyek  (sírhely,  sírbolt,  urnafülke,  urnasírhely,  urnasírbolt)  megváltási  és  újraváltási
díjának megfizetése után még általános forgalmi adót is beszed, méghozzá a legmagasabb 27 %-os
adókulcs alkalmazásával.

A magyar családok a megváltási és újraváltási díjak megfizetésével eleve súlyos anyagi áldozatot
hoznak  azért,  hogy  elhunyt  hozzátartozójuk  a  magyar  anyaföldben  nyugodhasson.  Az  MSZP
álláspontja  szerint  elfogadhatatlan,  hogy  az  állam  adót  szedjen  a  Magyarországon  született,  e
nemzet tagjaként élt és dolgozó magyar polgárok szülőföldbe történő méltó eltemetésére szolgáló
temetési hely rendelkezésre bocsátása után is.

Ezért  múlt  héten  törvényjavaslatot  (T/6950)  nyújtottam  be,  amiben  kezdeményeztem,  hogy  a
temetési hely megváltása és újraváltása tárgyi áfamentes körbe kerüljön.

Az adótörvények módosítására  vonatkozó javaslatok  megítélése  a  pénzügyminiszter  feladata  és
felelőssége. Erre figyelemmel az alábbi kérdésekre várom tisztelt Miniszter Úr válaszát:

• Egyetérte azzal a jogalkotói céllal, hogy az állam ne szedjen adót a szülőföldön található 
temetési hely magyar polgárok számára történő rendelkezésre bocsátásáért?

• A Pénzügyminisztérium, illetve a Kormány támogatni fogjae a temetési hely megváltási díj
adómentessé tétele, valamint az újraváltási díj megtérítéséhez nyújtandó támogatás 



bevezetés érdekében szükséges törvénymódosításokról szóló, T/6950. számon benyújtott 
törvényjavaslat tárgysorozatba vételét és napirendre tűzését?

• Kezdeményezni fogjae az áfatörvény módosítását a temetési hely megváltása és újraváltása
tárgyi áfamentessé tétele érdekében abban az esetben, ha az általam benyújtott 
törvényjavaslatot az Országgyűlés elutasítaná?
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